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)موجود در وبگاه( که حاوی نکات مهم در  Policies.pdfها کنید، حتما یک بار فایل قبل از اینکه شروع به حل تمرین
 تحویل تکالیف هست را مطالعه فرمایید.

 
 

 و 2R∈Xباشند به طوریکه  2Rدر فضای θاز یک توزیع یکنواخت حول دایره ای به شعاع  iddداده هایی  n,…,X1Xفرض کنید داده های  .9
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 را تخمین بزنید. MLE ،θبا استفاده از 

 

 به صورت زیر است: λ>0تابع چگالی احتمال توزیع پواسون با پارامتر  .2
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 نمایی دارای سوگیری است؟آبا پارامتر تخمین زده با استفاده از بیشینه درست

 

آشنا خواهید شد. برای شروع کدهای زیر را در محیط برنامه کپی نمایید سپس گام به گام مراحل  Pythonدر این سوال با برنامه نویسی در محیط  .3

اندازه حقیقی به  4ها شامل باشد این دادهمی "Fisher iris"های گیرد دادههایی که مورد استفاده قرار میخواسته شده در زیر را طی کنید. داده

 باشد.می iris) گل زنبق)های سه نوع عنوان ویژگی

 
 دست آورید.ه ها را بنویسی تعداد ویژگی ها و تعداد دادهالف(  با استفاده از برنامه

 ها را رسم کنید.ب( برای هر ویژگی هیستوگرام مقادیر داده

 ها را محاسبه کنیدج( برای هر ویژگی میانگین آن

 دست آورید.هبهای هر ویژگی مقادیر واریانس و انحراف معیار را د( برای داده

 نمایید. ه( داده ها را با محاسبه تفاضل میانگین از داده ها بخش بر انحراف معیار نرمال
 

با  2Cو  1C. در این حالت ما مرز تصمیم بهینه را برای دو کلاس 9هاستبندیدر دستهدست آوردن مرز تصمیم ه های بیکی از راه Bayesروش  .4

 آوریم.ست میده ب likelihoodاستفاده از نسبت 

                                                      
1 Bayesian Decision Boundary 

 به نام خدا 

https://en.wikipedia.org/wiki/%E2%88%88
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وسیله یک ه ها را بداده دوبعدی است. قصد داریم این داده 033مربوط به شکل زیر را درنظر بگیرید هریک شامل  Class2و  Class1داده های 

 مرز از هم جدا سازیم:

و  [0,2]با بردار میانگین  2Cاس و برای کل 9و واریانس  [0,0]بصورت گوسی با بردار میانگین  1Cدانیم، توزیع دادها درکلاس فرض کنیم می

 باشد. 9ما  thresholdباشد. و می 4واریانس 

 ها را وارد کنید و شکل هرکدام را ترسیم کنید.الف( ابتدا داده

کد صورت دستی و با ه سعی کنید مرزی برای جداسازی این دو کلاس را ب نماییی درستتخمین با استفاده از بیشینهب( با استفاده از تکنیک 

 متلب بیابید.

 ج( به نظرتان مرز بدست آمده بهینه است.

 
 پراکندگی داده ها با هر دو کلاس-9شکل 

را برآن بررسی  regularizationشود، سپس اثر پرداخته می Polynomial Regressionدر این سوال به تخمین یک تابع سینوسی با استفاده از  .0

 خواهد شد.

،...( و مقداری نوویز بوه آن 90، 93، 0ای را درنظر بگیرید)درجه 0درجه با فاصله  363تا  3با ورودی زاویه که برحسب درجه بین  sinالف( تابع 

 بیافزایید.)تابعی تصادفی( سپس شکل داده ها را رسم نمایید.

را به دست آورده و رسم نمایید. سپس پاسخ دهید ضرایب  93و  7، 0، 3، 9تابع تخمینی با درجات  Polynomial regressionب( با استفاده از 

 کند.ای چه تغییری میدرجات مختلف چند جمله ای با زیاد شدن درجه چندجمله

 ج( در هر مورد میزان بایاس و واریانس را حساب کنید.


